Прототип задания B3 (№ 77368)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image1.png](2x+7) = (2x—1)°




Прототип задания B3 (№ 77369)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image2.png]24x




Прототип задания B3 (№ 77370)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image3.png]X +9=(x+9)




Прототип задания B3 (№ 77371)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image4.png]


 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

Прототип задания B3 (№ 77372)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.2   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image5.png]x+8  x+8
S5¢+7 Tx+5




 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
Прототип задания B3 (№ 77380)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.2   2.1.6   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image6.png]logs(x* + 2x) = logs(x~ + 10)





Прототип задания B3 (№ 77381)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.6   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image7.png]logs(7—x) =logs(3—x)+1




Прототип задания B3 (№ 77382)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.6   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image8.png]log, _54¢




 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

Прототип задания B3 (№ 77383)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.2   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения: . [image: image9.png]O9x—17




Прототип задания B3 (№ 77384)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.2   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения: . [image: image10.png]



Прототип задания B3 (№ 77375)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.3   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image11.png]/6 + 5x




 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

Прототип задания B3 (№ 77376)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.4   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image12.png]


 В ответе напишите наибольший отрицательный корень.

Прототип задания B3 (№ 77377)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.4   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image13.png]


 В ответе напишите наименьший положительный корень.

Прототип задания B3 (№ 77378)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.5   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image14.png]



Прототип задания B3 (№ 77379)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.5   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image15.png]3+x
M —0,4.5






Прототип задания B3 (№ 77373)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.3   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image16.png]



Прототип задания B3 (№ 77374)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.3   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image17.png]



Прототип задания B3 (№ 27466)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.3 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения . [image: image18.png]



Прототип задания B3 (№ 77366)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

Прототип задания B3 (№ 77367)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1   2.1.7 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2011 

Решите уравнение . [image: image19.png]


 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

Прототип задания B3 (№ 77368)

Прототип задания B3 (№ 26668)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.3 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения: [image: image20.png]


 

Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них. 

Прототип задания B3 (№ 26669)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.4 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения:  [image: image21.png]



В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

Прототип задания B3 (№ 26670)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.5 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения:  [image: image22.png]—3tx
=512
8




Прототип задания B3 (№ 26671)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.5 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите решение уравнения: [image: image23.png]


 

Прототип задания B3 (№ 27465)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.3 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения[image: image24.png]



Прототип задания B3 (№ 26663)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.2 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения: [image: image25.png]



Прототип задания B3 (№ 26664)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.2 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения[image: image26.png]x— 119
x+7





Прототип задания B3 (№ 26665)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.2 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения: [image: image27.png]b —15
x= .

x—2





Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 

Прототип задания B3 (№ 26666)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.5 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения: [image: image28.png]



Прототип задания B3 (№ 26667)
 
 

Элементы содержания:
  2.1.1 

Умения:
  2.1 

 
  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3

Использование:
  ЕГЭ-2010 ЕГЭ-2011 

Найдите корень уравнения:  [image: image29.png]r—1Tx+72=0.




Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
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